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Международный молодежный учебно-практический семинар по журналистике «Медиаполигон-24» пройдет в Самаре 
Более 200 активных молодых журналистов, фотографов и видеографов со всей России и стран ближнего зарубежья соберутся в Самаре, чтобы услышать лекции и пройти мастер-классы от сотрудников федерального журнала «Русский репортер», научно-популярного издания Всероссийского фестиваля науки «Кот Шрёдингера» и ведущих медиа-персон города.
Образовательный проект «Медиаполигон-24» федерального журнала «Русский репортер» пройдёт в Самаре с 9 по 15 ноября 2015 года на базе объединенного Самарского университета (СамГУ, СГАУ) и при поддержке Самарской региональной площадки Всероссийского фестиваля науки (https://vk.com/festivalnauki63) и муниципального бюджетного учреждения городского округа Самара «Самарский Дом молодежи». 
Что представляют из себя современные СМИ, куда развиваться и как молодому журналисту не потеряться в огромном потоке информации? Всю неделю участники проекта в формате интерактивных лекций, дискуссий, неформальных бесед и круглых столов, будут искать ответы на самые животрепещущие вопросы, которые ставит медиапространство сегодня. 
Завершится семинар главным событием «Самара-24» — это 24 часа непрерывной трансляции новостных заметок, фотографий и видеосюжетов из всевозможных мест города в режиме реального времени. Участники проекта отправятся на вызовы с бригадой скорой помощи, полиции и пожарной части; покажут, как проходит день известных личностей и простых самарчан; узнают, что происходит за кулисами театральной сцены, как громко кричат новорожденные роддомов, сколько стоят продукты на рынке, на ком держится все производство крупнейшего промышленного центра. Корреспонденты осветят не только самые знаковые и громкие события города, но затронут также повседневную сторону жизни, показав сумасшедший ритм современного мегаполиса в режиме тотальной журналистики.
Вся Россия будет следить за жизнью Самары с 6:00 13 ноября до 6:00 14 ноября 2015 года на сайте 24.rusrep.ru
К участию приглашаются студенты, журналисты, фотографы, видеографы и все, кто хочет выйти за границы стандартной журналистики и научиться видеть новости в повседневной жизни. Для участия в проекте необходимо подать заявку — подробная информация в официальной группе проекта https://vk.com/smr24poligon 
Для справки: Первый в истории российской журналистики «Медиаполигон-24» прошел в Новосибирске в ноябре 2011 года. В марте 2012 эстафету приняла Казань, а в сентябре этого же года – Екатеринбург. Февраль 2013 ознаменовался проектом НАНО-24, который показал, как живут новейшие технологии в более чем в 15 городах России одновременно. Весной 2013 «Медиаполигон-24» принимала столица Республики Башкортостан — Уфа. В октябре 2013 года молодые журналисты и фотографы «прототалили» главный город Белоруссии — Минск, весной 2014 Пермь, известную своим амбициями культурной столицы, а осенью 2014 года — суровый Челябинск. Подробнее с результатами всех прошедших «Медиаполигонов-24» можно познакомиться на сайте 24.rusrep.ru.
 Мы покажем вам, как живет город. 
Контакты для обратной связи: 

Оргкомитет «Самара-24» - Олеся Сальникова тел. 89276968161

E-mail: smr24poligon@gmail.com
